MNanka cpnaHueBas WapuKOBUHTOBOMU nepeaayun, pasmepbi no DIN 69051
® Krnacc ToyHocTtu no3mumoHHoro WBIM 3 wum 5. MNanka c npegHaTarom

Onavetp  Lar Onametp N° N° Harpyska Harpyska »Xectkoctb | Tun
KooupoBka HOMVHarb LUApVKa KONMMYECTBOKONMMYECTBO | AMHAMUYEC CTaTnyec (*) draHua Paamepsbl [MM]
ramkm HbI 3axo00B  KOHTYpoB | Kas Kas Ry,
dy[mv] Py [mm] Dy [MM] C, [kH]  Cy, [xH] [H/MKkM] b b, Dy D¢ D; Ly Ly L; Ly L, L
DFN-D.20.05.4R 20 5 3.175 1 4+4 12.9 23.5 770 1 36 47 66 58 M6 10 5 10 44 8 90
DFN-D.25.05.3R 25 5 3.175 1 3+3 12.0 24.4 830 1 40 51 66 62 M6 10 6 10 48 8 85
DFN-D.25.06.4R 25 6 3.969 1 4+4 19.3 36.5 900 1 40 51 66 62 M6 10 6 10 48 8 104
DFN-D.25.10.3R 25 10 3.969 1 3+3 15.6 28.6 670 1 40 51 66 62 M6 10 6 10 48 8 121
DFN-D.32.10.4R 32 10 6.350 1 4+4 36.3 62 1060 1 50 65 9 80 M6 16 6 12 62 8 157
DFN-D.32.20.3R 32 20 6.350 1 3+3 27.9 45.6 780 1 50 65 9 80 M6 16 6 12 62 8 205
DFN-D.40.10.5R 40 10 6.350 1 5+5 52 107 1710 2 63 78 9 93 M8x1 16 7 14 70 10 186
DFN-D.40.20.3R 40 20 6.350 1 3+3 334 64 1030 2 63 78 9 93 M8x1 25 7 14 70 10 209
DFN-D.50.10.5R 50 10 7.144 1 5+5 72 163 2220 2 75 93 11 110 M8x1 16 7 16 85 10 189
DFN-D.50.20.4R 50 20 7.144 1 4+4 56 121 1680 2 75 93 11 110 M8x1 16 7 16 85 10 267
DFN-D.63.10.6R 63 10 7.144 1 6+6 93 252 3230 2 90 108 11 125 M8x1 16 7 18 95 10 212
DFN-D.63.20.4R 63 20 9.525 1 4+4 88 191 1970 2 95 115 13.5 135 M8x1 25 9 20 100 10 277
DFN-D.80.16.4R 80 16 9.525 1 4+4 106 270 2620 2 125 145 13.5 165 M8x1 25 9 25 130 10 244
DFN-D.100.16.4R 100 16 9.525 1 4+4 121 363 3330 2 150 176 17.5 202 M8x1 25 9 30 155 10 249
* - 3HAYEHME XKECTKOCTM Oonpeaenserca npu npeaBapuTenbHon Harpy3ke Fpr = 0.08 x Ca 14
Lijs
Ly L;h13
L2 | | L
*‘<+}

fee) _T—“J‘L Te) [Te)

S | N N
© © ¥ © < <
£ £ SoE i -
Q S 1 o) I I

S & ]

—===—T
@Zzz2 |
D5H13
Lgh13 Lgh13
®dnaHeu, TMn 1 ®dnaHeu, TMn 2
(dy <40 mm) (dy > 40 mm)

OO0O HIMMN “CepBomexauunambl” P®, 454084, r. Yensa6uHck, yn. KacnuHckas, 77  dakc: + 7-351-7901116 Ten.: + 7-351-2360155 www.servomech.ru E-mail: sales@servomech.ru




[NBonHasa dnaHueBasa ramka ¢ npegHaTAaromMm, MCnosib3yeTcs C
® TOYEHHbIM BUHTOM, Knacc TouyHoctu IT-3 nnu IT-5

Hommharb- N N° OvHamu- Ctatu- Hatsr T
HbIN War  vamMeTp  Konuuecteo Kon-so | YECKaR  ueckas (*) cdnaHua Pa3mepbl [MM]
Koguposka  |AvameTp wapuka  3axodoB  koHTypos | HarPyska Harpyska
A dy[Mvm] P, [Mm] D, [Mm] C, [kH] Cy, [KHIR, , [H/mM] p, b, p, D, D, L, L, L, L, L
DFN-S.20.05.4R 20 5 3.175 1 4+4 12.9 23.5 770 1 36 47 66 58 M6 10 5 10 8 90
DFN-S.25.06.4R 25 6 3.969 1 4+4 19.3 36.5 900 1 40 51 66 62 M6 10 6 10 8 104
DFN-S.25.10.3R 25 10 3.969 1 3+3 15.6 28.6 670 1 40 51 66 62 M6 10 6 10 8 121
DFN-S.32.10.4R 32 10 6.350 1 4+4 36.3 62 1060 1 50 65 9 80 M6 16 6 12 8 157
DFN-S.32.20.3R 32 20 6.350 1 3+3 27.9 45.6 780 1 50 65 9 80 M6 16 6 12 8 205
DFN-S.40.10.5R 40 10 6.350 1 5+5 52 107 1710 2 63 78 9 93 M8x1 16 7 14 10 186
DFN-S.40.20.3R 40 20 6.350 1 3+3 33.4 64 1030 2 63 78 9 93 M8x1 25 7 14 10 209
DFN-S.50.10.5R 50 10 7.144 1 5+5 72 163 2220 2 7% 93 11 110 M8x1 16 7 16 10 189
DFN-S.50.20.4R 50 20 7.144 1 4+4 56 121 1680 2 75 93 11 110 M8x1 16 7 16 10 267
DFN-S.63.10.6R 63 10 7.144 1 6+6 93 252 3 230 2 90 108 11 125 M8x1 16 7 18 10 212
DFN-S.63.20.4R 63 20 9.525 1 4+4 88 191 1970 2 95 115 13.5 135 M8x1 25 9 20 10 277
DFN-S.80.16.4R 80 16 9.525 1 4+4 106 270 2 620 2 125 145 13.5 165 M8x1 25 9 25 10 244
DFN-S.100.16.4R 100 16 9.525 1 4+4 121 363 3 330 2 150 176 17.5 202 M8x1 25 9 30 10 249
* - 3HAYEeHME XKECTKOCTM onpeaensieTca Npyu npegsaputenbHon Harpyake Fpr = 0.08 x Ca
Lijs14
22 50 L L,h13
D, s L,2 | | L
N = |
= ol [ o o
o o ! B
2 2 * © < <
= g =g N I = B f I Iy «
Q Q 1l ] I I
S ] )
T = IpsH13
®dnaHey Tvn 1 ®dnaHeuy Tvn 2
6 oTBepcTmi 60° 8 oTBepcTui 45°
(dy <40 mm) (dy > 40 mm)

OO0O HIMMN “CepBomMexaHusmbl” P®, 454084, r. YensabuHck, yn. KacnuHckas, 77  ®akc: + 7-351-7901116 Ten.: + 7-351-2360155 www.servomech.ru E-mail: sales@servomech.ru




